

### 英超最佳主帅 雷丁教头当选

快报讯 昨天,英格兰联赛教练员协会(LMA)评选出了本赛季英超最佳主帅,雷丁主帅斯蒂夫·科佩尔最终当选。

LMA是在诺丁汉进行的颁奖晚宴上公布这一消息的。科佩尔在首个顶级联赛赛季中就带领雷丁获得了联赛第8名,距离进军联盟杯仅差1分,他也因此力压曼联的弗格森等名帅当选最佳主帅。

现年51岁的科佩尔是连续第二个赛季荣膺最佳。上赛季,他带领雷丁在英冠联赛中仅负2场,以创纪录的106分夺得英冠冠军,在赛季结束前2个月升入英超,他也因此获得了英冠最佳主帅。(西莫)

### 马尔蒂尼表示 再踢一个赛季

快报讯 老将科斯塔库塔将在本周末完成在AC米兰的最后一战,而他的队友、AC米兰的另一位老将马尔蒂尼却选择继续战斗下去。

尽管马尔蒂尼曾经表示这是他的最后一个赛季,但由于对足球的热爱,他很快就改口表示自己暂不急于一作出决定。关于马尔蒂尼是退役还是继续的猜测,意大利媒体猜了一个赛季,而马尔蒂尼本人也犹豫了一个赛季,最终随着AC米兰打进了欧洲冠军联赛决赛,马尔蒂尼才作出了再踢一年的决定。(新文)

# 联盟杯决赛点杀西班牙人 “盟”主又是塞维利亚

格拉斯哥没有奇迹,在两次领先又两次被西班牙人追平后,塞维利亚再次捧起联盟杯冠军奖杯。

北京时间昨晨,汉普顿公园球场,凭借门将帕洛普在点球决战中三拒对手,塞维利亚5:3战胜西班牙人(120分钟内2:2,点球决战3:1),成功卫冕联盟杯——这也是1990年的AC米兰(冠军杯)后,第一支在欧洲所有大赛中卫冕的球队。可怜的西班牙人则在19年后再次在联盟杯决赛中失手于点球决战。

塞维利亚和西班牙人在本赛季的西甲联赛中曾交手2次,分别在各自主场取胜。在格拉斯哥,西班牙人并没有让联盟杯最佳射手潘迪亚尼首发。塞维利亚在第18分钟先声夺人,西班牙人的角球被门将帕洛普得到,他快速抛给中场附近的阿德里亚诺,巴西人突破防守后,禁区内冷静推射破门。塞维利亚的领先优势仅保持了10分钟,西班牙人就在第28分钟由里埃拉扳平比分。此后比赛进入僵持期。第68分钟,西班牙人后腰莫伊塞斯领到了本场第二张黄牌被罚出场,少一人的西班牙人开始转入防守。90分钟双方打成1:1,比赛进入加时赛。第105分钟,塞维利亚

替补上场的赫苏斯·纳瓦斯右路突破横传门前,卡努特抢点破门,塞维利亚第二次领先。然而,又是10分钟后,西班牙人替补上场的巴西中场若纳塔斯再次扳平。比赛不得不进入点球决战。这也是自1997-1998赛季联盟杯决赛改为单场决胜后,第二次出现点球决战。上一次是1999-2000赛季,加拉塔萨雷点杀阿森纳。

表现出色的门将帕洛普再次成为了塞维利亚的英雄,他先后扑出路易斯·加西亚、若纳塔斯和托雷洪的点球。同样是这位门将,还曾在1/8决赛与顿涅茨克矿工的第二回合比赛的补时阶段点球攻入一球,塞维利亚才有机会通过加时赛淘汰对手。

这也是帕洛普个人的第5座欧洲奖杯,在效力瓦伦西亚和塞维利亚时,他都曾获得过联盟杯和欧洲超级杯。

帕洛普凭借扑出三个点球的出色表现当之无愧地荣获决赛MVP,赛后接受采访时,这位门神仍谦虚地表示:“塞维利亚的潜力没有上限,我只是这支伟大球队中的一员。我要做的就是尽可能地做好我的工作。这支队里,没有人是所谓的英雄,所有人都一样。”

塞维利亚是联盟杯历史上(含其前身博览会杯)第4个卫冕者,巧的是,其他三队也来自西甲:巴塞罗那、瓦伦西亚、皇马——更巧的是,4队正是目前西甲前四名。 王文



首轮比赛现场

### 百事足球赛 进入第二轮

自本月12日2007百事5X5球争霸赛正式开战以来,在南京的各大高校和社会各界足球爱好者中刮起一阵强烈的蓝色旋风。

在5月12日和13日进行的首轮小组赛上,90支球队成功击败了各自对手,顺利晋级。从现场表现和晋级名单来看,今年的百事球王争霸赛相较往年有了更加精彩的表现,不仅来自传统足球名校的几支著名球队不负众望,顺利晋级外,其他各高校和社会组队中也同样藏龙卧虎。

在赛事火热进行的同时,球赛组委会的报名电话依然火爆,而通过网络报名的球队更是络绎不绝。很多报名者希望能获得最后和小贝、小罗、亨利、兰帕德等百事足球巨星零距离过招的机会。

5月19日和20日,第二轮小组赛又将开战,这次的赛场安排在河海大学江宁校区和南京师范大学仙林校区。本轮小组赛同样安排了近200支球队进行比赛,所有已经报名参赛的球队可以密切关注组委会的比赛通知。 宗和



塞维利亚球员庆祝夺冠 新华社记者 谢秀峰 摄

现代快报邀您走进地板王国

# 安信地板 6月2日 上海工厂淘宝之旅

你还在为装修烦恼吗?你还在为找不到省钱又放心的地板而伤神吗?

6月2日,现代快报联合上海安信地板工厂,开展一次全新的地板淘宝之旅,让您不再烦恼,不再伤神,装修也可以快乐起来。

实木踢脚板 1元/m  
实木地板 100元/m<sup>2</sup>

有淘宝就有可能

省钱!



省钱

十余款精品踢脚板\地板以1元/m,100元/m<sup>2</sup> 配比销售

库存淘宝 \ 外贸淘宝 \ 展厅淘宝 \ 空前让利,省钱省到你心动!

放心

亲眼见证 快报监督 先行赔付

实力保证 信誉 \ 快报监督 先行赔付 \ 安信承诺 假一罚十,安信让你又省钱又放心!

惊喜

奖品多多,树变地板,快乐装修

参观亚洲最大的实木地板工厂 \ 亲手挑选木材做成自己家的地板 \ 多重中奖机会让你的装修充满乐趣!

火热报名中 >>>

>>>声明:本次活动为免费活动,不收取任何报名费、车费及餐费! <<<

电话报名:025-86656167 86531312

短信报名:13645173117

报名邮箱:anxinliyang@126.com

网上报名:www.house365.com

www.soufun.com

www.lifenanjing.com

报名方式:姓名+手机+详细地址+所需面积+参加人数